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小田原市教育委員会協議会会議録 

 

１ 日時  平成１８年１０月２６日（木）午後５時４１分～午後５時５０分 

場所  小田原市役所 第４委員会室 

２ 出席した教育委員の氏名 

１番委員  山 田 浩 子   

２番委員  青 木 秀 夫  （教育長） 

３番委員  桑 原 妙 子 

４番委員  安 藤 實 英  （教育委員長） 

５番委員  横 田 俊一郎  （教育委員長職務代理者） 

３ 説明等のため出席した教育委員会職員の氏名 

学校教育部長          鈴 木 紀 雄 

生涯学習部長          鈴 木  敏 

生涯学習部次長         清 水  清 

教育政策課長          曽 我  勉 

  学校保健課長          椎 野 繁 雄 

 

（事務局） 

教育政策課教育政策担当主査   杉 山 博 之 

教育政策課主査         前 島  正 

４ 議事 

（１）報告事項 

①平成１８年度上半期寄付採納状況について           （教育政策課） 

②市議会９月定例会の概要について               （教育政策課） 

５ 議事の概要 

（１）報告事項 

①平成１８年度上半期寄付採納状況について           （教育政策課） 

教育政策課長…平成１８年度上半期寄付採納状況についてご説明させていただきます。
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お手元の資料１をご覧ください。金銭については、資料の裏面にござい

ますとおり社会教育振興費寄付金６件１６万円、保健体育振興費寄付金

７件１２４万円となっておりますが、これは後ほど市議会９月定例会の

概要についての中でご説明いたします。 

       物品の寄付につきましては、上半期では１１件ございました。内容はこ

こに記載されているとおりでございますが、補足いたしますと上から５

番目の廣本了（ひろもと りょう）作の絵画でございますが、郷土文化

館に寄付されました。廣本了氏は下中村に明治に生まれた方で既に郷土

文化館には何点かの作品がございます。学校に関するものとしては、１

０番目、１１番目になりますが、教室用のカーテンは豊川小学校に、キ

ーボードが城山中学校へ寄付されたものでございます。 

       以上を持ちまして「平成１８年度上半期寄付採納状況について」の説明

を終わらせていただきます。 

 

質疑・応答なし 

 

                                     

②市議会９月定例会の概要について               （教育政策課） 

教育政策課長…市議会９月定例会の概要についてご説明させていただきます。お手元の

資料２をご覧ください。９月定例会は９月１日から１０月５日まで開催

されました。議案関連、補正予算、質問、決算関係等について審議等が

おこなわれました。また、９月２０日になりますが、教育委員の同意案

が提出をされました。ここでは、補正予算及び一般質問について概要の

ご説明いたします。歳入になりますが、さきほど寄付のところでお話し

したとおり社会教育費寄付金及び保健体育費寄付金という形で収入され

ております。用途としては、歳出にありますとおり、全国童謡フェステ

ィバル、板橋秋の交流会、城下町おだわらツーデーマーチの開催費に充

てさせていただいております。その他の歳出としては、文化財関係で発

掘調査関係の費用でございまして、国より１／２の補助金がでるもので

ございます。総額では、２８，７４２千円となっております。また、一
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番下になりますが、図書館ネットワークシステムの拡大するものでござ

います。現在４箇所で貸し出しができるものを３箇所、中央公民館、国

府津公民館、尊徳記念館でも貸し出しが出来るようにするために債務負

担行為の設定をしたものでございます。また、一般質問については、７

人の議員から３０の質問が出されておりますが、主なものとしては部活

動、子ども達の犯罪対策、校内の喫煙、食育・学校給食、校内の駐車場

等でございますが、詳細については後ほど御覧いただければと思います。 

       以上を持ちまして「市議会９月定例会の概要について」の説明を終わら

せていただきます。 

横 田 委 員…確認ですが、学校敷地内全面禁煙の実施に当たっての質問があるのです

が、この主旨はどのようなものなのでしょうか。学校の中に喫煙場所を

設けたほうが良いということなのでしょか。 

学校保健課長…ここでの質問の主旨は、学校の中に喫煙場所を設けたほうが良いという

ことではなく、吸いたい方もいる中で教職員に対してどのような相談・

指導を行ってきたかということでございます。 

安藤委員長…他に質問・意見等がないようですので以上で報告事項「市議会９月定例

会の概要について」を終わらせていただきます。 

すべての議題が終了いたしまたのでこれで協議会を終了いたします。 

 


